



RÖFIX Algenkiller

Specijalni predpremaz

Pravne i tehničke napomene: Kod ugradnje naših proizvoda treba da se obrati pažnja na važeće tehničke listove, na uopštene i specifične regionalne norme i preporuke pojedinih nacionalnih stručnih udruženja.

Područja primene: Gotov biocidni rastvor za nanošenje kistom, za saniranje fasada i drugih površina napadnutih algama, lišajevima, gljivicama i buđi. Podesan za sve vrste podloga na spoljašnjim delovima objekta.
Kaširane izolacione ploče od polistirena mogu da se premazuju Algenkillerom.
Uništava alge na fasadnim ili drugim podlogama.
Materijal se ne sme ugrađivati na krovove, terase, skladišta, prometnice, pešačke staze, trgove, staze duž zelenih površina i podloge duž prometnica ili tračnica.

Karakteristike:

- Slabog mirisa
- Bez rastvora
- jednostavna ugradnja
- Proizvod ne sadrži nanočestice.

Ugradnja:



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000955458
Vrsta pakovanja	
Jedinica po paleti	96 Jed./pal.
Količina u jednom pakovanju	5 Kg/jed.
Boja	transparentna
Potrošnja	oko 0,15 kg/m ²
Napomena o potrošnji	Vrednosti potrošnje su orijentacione i jako zavise od podloge i tehnike ugradnje. Kod prvog nanošenja i kod velikih površina, obavezno napraviti testno polje.
pH-vrednost	oko 6
Temperatura podloge	> 5 - < 30 °C
Reakcija na požar	Nezapaljivo

Sastav: • Fungicidi i algicidi

Uslovi obrade: Za vreme obrade i sušenja temperatura okoline tj. podloge ne sme da bude ispod +5°C ni iznad +30°C.
Sve do potpunog sušenja, materijal treba da se zaštiti od smrzavanja, prebrzog sušenja (direktnog sunca, vetra) i naknadnog provlaživanja (kiše).

Podloga: Podloga mora da bude suva, bez prašine, nesmrznuta, upijajuća, ravna, dovoljno gruba i nosiva, bez iscvetavanja i razdelnih materija koje stvaraju film kao što je oplatno ulje i sl.

Ugradnja: RÖFIX Algenkiller/Uništavač algi je odmah spreman za upotrebu. 1. korak: RÖFIX Algenkiller/Uništavač algi se nanosi četkom na osušenu, napadnutu površinu i ostavlja 12-16 časova da deluje. Delovanjem premaza vidljive (mrtve) ostatke očistiti kratkom četkom, a nastali otpad propisano zbrinuti. 2. korak: RÖFIX Algenkiller/Uništavač algi se ponovo nanosi na osušenu i očišćenu podlogu. 3. korak: nakon sušenja od 12-16 časova sledi prebojavanje u dva sloja podesnom fasadnom bojom koja sadrži biocide.
Zbog uticaja vremenskih uslova algicidi i fungicide mogu da se isperu i izgube na dejstvanju, zato je dobro postupak periodički ponoviti.



RÖFIX Algenkiller

Specijalni predpremaz

Napomene:	<p>Naziv aktivnih supstanci i njihove koncentracije izražene u metričkim jedinicama: Kvaternarna amonijum jedinjenja, benzil-C12-16-alkildimetil hloridi (4,8 g/kg). 2-oktil-2H-izotiazolon (0,48 g/kg).</p> <p>Proizvod je namenjen i odobren za upotrebu opisanu u nastavku:</p> <p>Tip proizvoda 2: dezinfekciono sredstvo i algicid koji nije namenjen za upotrebu na ljudima i životinjama.</p> <p>Tip proizvoda 10: sredstvo za zaštitu građevinskog materijala.</p> <p>Tip proizvoda 11: zaštitno sredstvo za tečnosti u rashladnim i procesnim sistemima.</p> <p>Preporučuje se korišćenje premaza sa biocidima (algicidi), koji se nalaze u gotovo svim RÖFIX završnim slojevima.</p> <p>Stare fasade na kojima se nalaze alge i gljivice potrebno je premazati RÖFIX Algenkillerom.</p> <p>Dodatni Depot-premaz je vrlo efikasan kod jako napadnutih površina.</p>
Upozorenja:	<p>Biocidne preparate koristiti sa povećanim oprezom. Pre upotrebe, detaljno proučite etiketu i karakteristike proizvoda.</p> <p>Ovaj biocidni preparat podleže prelaznim odredbama Zakona o hemikalijama.</p> <p>Detaljna uputstva mogu se naći na posebnim bezbednostnim listovima. Pre upotrebe obavezno proučiti bezbednostni list.</p>
Skladištenje:	<p>Skladištiti dobro zatvoreno, na hladnom, zaštititi od smrzavanja.</p> <p>Potpuno ispraznite rezervoar i ne zatvarajte ga. Sprečiti zaprljanje spoljašnjeg zida kontejnera.</p> <p>Reciklažu i pripremu kontejnera za ponovnu upotrebu prepustite stručno obučanim pružaocima usluga (za ostale napomene pogledajte bezbednosni list, paragraf 13).</p> <p>Rok upotrebe najmanje 24 meseca.</p> <p>Informacije o posebnim rizicima po životnu sredinu mogu se naći u bezbednosnom listu, odeljak 12.</p>
Opšte napomene:	<p>Sa ovim listom svi prethodni podaci postaju nevažeći.</p> <p>Podaci u ovom tehničkom listu odgovaraju našim sadašnjim saznanjima i iskustvu.</p> <p>Podaci su izrađeni pažljivo i savesno, ali bez garancije za tačnost i potpunost i ne preuzimamo nikakvu odgovornost za naknadne odluke korisnika. Podaci sami po sebi ne stvaraju nikakvu zakonsku obavezu, takođe ne predstavljaju nikakve dodatne obaveze. Ne oslobađaju kupca obaveze da izvrši probu prikladnosti materijala za predviđenu namenu .</p> <p>RÖFIX proizvodi kao i sve sadržane sirovine podležu stalnom, kontinuiranom nadzoru, čime je osiguran stalni, isti kvalitet.</p> <p>Naši tehnički savetnici stoje vam na usluzi za sva pitanja vezana uz primenu, ugradnju i prezentaciju naših proizvoda.</p> <p>Ažurirani tehnički listovi nalaze se na sajtu www.roefix.rs ili se mogu zatražiti u našim poslovnica.</p> <p>Detaljna uputstva mogu se naći na posebnim bezbednostnim listovima. Pre upotrebe obavezno proučiti bezbednostni list.</p>